A

01-048-0150-0

TOURATECH

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20110525

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

November2007

Anleitung Lenkererhohung 20mm
BMW F650(Twin)/800GS

Lieferumfang:

2 x Lenkererhéhung 20mm
2 x Zylinderkopfschraube M10x90
2 x U-Scheibe M10 klein

{4 Achtung! Wichtige Hinweise

Schraubensicherung mittelfest verwenden!
Die originalen U-Scheiben werden
weiterverwendet! Ldnge der Ziige und
Bremsleitung nach der Montage

November2007

Installation Instruction: Handlebar
Risers 20mm BMW F650(Twin)
/800GS

Contains:

2 x Handlebar riser block 20mm
2 x Screw cylinder head M10x90
2 x washer M10 small

Attention: important tips, explanations

Use medium strenght thread locking
compund with attachment screws.
Original washers will be further used.
Longer cables and/or wires may be

kontrollieren! Diese miissen méglicherweise neccessary with 20mm risers. Rerouting

verldngert werden!
Maximales Anziehmoment 25Nm!

Zu 3.: In seltenen Féllen entfallen die
beigelegten M10 U-Scheiben klein > die
Erhéhungen werden dann direkt auf die
Entkopplungen der oberen Gabelbriicke
gesetzt (Schritt 5).

Montage

1. Demontieren Sie Airboxcover,
Seitenverkleidungen und Schnabel.
Dies erleichtert die Montage der
Lenker-Erhéhungen! (Bild 1). Mit
entsprechendem Werkzeug ist eine
Demontage nicht nétig!

2. Losen und entfernen Sie die vier
Schrauben der Klemmstilicke und
nehmen Sie diese und den Lenker ab.
AnschlieRend die Klemmbocke
abschrauben.

3. Die beigelegten U-Scheiben M10 auf
die Entkopplungen der oberen
Gabelbrucke legen (Bild 2). Hinweis
beachten!

. Die originalen U-Scheiben wie in Bild 3
in den Klemmbdcken positionieren
und die beigelegten M10 x 90
Schrauben vormontieren!

5. Setzen Sie die Lenkererhdhungen wie
in Bild 4 zwischen Gabelbriicke und
Klemmbdcke und schrauben Sie dann
die Klemmbdécke mit den originalen
Muttern und U-Scheiben fest.
Die Klemmbdcke grob ausrichten. Dabei
mussen die Markierungen in Fahrtrichtung
zeigen! Benutzen Sie unbedingt Schrauben-
Sicherung mittelfest!
Danach Lenker, Klemmstlicke und alle
Verkleidungen wieder montieren!
Alle Schraubverbindungen nach 50km
kontrollieren und nachziehen!

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

of cables may also work. Control this with
full handlebar lock to left and right.
Maximum Torque 25Nm!

Position 3: In some cases the small M10
washer do not need to be used. Install
clamps directly on the risers.

Installation

1. Remove the airbox cover, side covers and
the beak. This makes riser installation easier.
(Photo 1) Removal is not needed with
appropriate tool.

2. Loosen and remove the four screws of the
handlebar clamps. Remove the handlebar.
Remove then the handlebar riser blocks.

3. Set the supplied washers M10 as shown
on photo 2 under the riser blocks on the fork
bridge. See Explanations!

4. Set the original washers as shown on
photo 3 in the riser blocks and pre-install the
supplied M10x90 screws.

5. Set the 20mm risers as shown on photo 4
between the fork bridge and the riser blocks.
Adjust the riser blocks and install them using
original nuts and washers.

Marker dots must be set in driving direction!
Use medium strength thread locking
compound!

Install the handlebar using original handlebar
clamps and screws.

Control the tightness of fasteners after
30miles of riding.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

